菏泽"十一黄金周"运输工作方案出台

明察暗访打击"甩客"、"倒客"行为

本报记者 周千清

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 从菏泽市交通运输局了解到, 为做好2018年"十一黄金周"节 日运输工作,《2018年全市交通 运输系统"十一黄金周"运输工 作方案》出台。方案要求,将 强道路运输安全管理,从严查 处不按核定线路运营、超速、疲 劳驾驶、非接驳运输长途客总 车辆凌晨2时至5时未停车休息 等违规行为。

客运车辆 未依规休息将严处

方案要求,要结合今年新 形势新要求,有针对性地做好 旅客出行换乘衔接保障,水毁 道路桥梁抢通保通和抗灾救灾 物资运输保障等工作。

同时要加强道路运输安全管理。包括对参运车辆逐车进行安全隐患排查,要确保所有营运车辆技术状况良好,设备齐全有效,严禁不符合条件的车辆上路运营。还要强化客运站源头安全管理,切实加大"三

品"安检力度,严格执行"三不进站、六不出站"等各项安全管理规定。车辆动态监控管理方面,充分利用卫星定位系统平台,加大企业对车辆运行全过程的动态监控和部门抽查监督力度,从严查处不按核定线路运营、超速、疲劳驾驶、非接驳运输长途客车辆凌晨2时至5时未停车休息等违规行为。

水路运输安全管理上,严格 执行"逢七不开",实名制售票和 验票登船,危险品查堵、值班瞭 望等一系列安全管理制度。加强 港口危险化学品装卸储存管理。 严格落实内河渡口渡船渡运等安全管理规定。建立辖区内公共气象和专业气象信息接收制度,主动获取气象信息,及时提供给辖区码头(渡口)企业。

明察暗访打击 "甩客"、"倒客"行为

除此之外,加强应急处置,细化应急预案,备足应急物资,组织好应急运力和应急队伍,加强应急演练,一旦发生恶劣天气和突发事件,及时启动相应级别的应急预案,果断处置,调集各方资源,控制事态发展。

运输市场监管方面,各县 区密切部门协作,建立联动机制,采取明查暗访、联合执法等 方式,深入旅客集散地,加大监督检查力度,重点打击非法运营、超范围经营、超范围经营及"宰客"、"用客"、"倒客"、"喊客"、"倒票"等严重扰乱市场秩序、侵害乘客权益和危及运输生产安全的违法违规行为。

积极发挥群众和媒体监督作用,向社会公布投诉监督电话,认真解答旅客提出的问题,及时妥善处理各类举报投诉,持续改进提升道路运输服务水平,维护运输市场良好秩序。



26日上午,2012年"感动中国人物"高秉涵先生爱心助学捐赠仪式在其母校菏泽市牡丹区第二小学举行,高秉涵为家乡品学兼优的学子捐赠价值13万元的眼镜,帮助他们顺利完成学业。

本报记者 李德领 通讯员 邹爱武 摄影报道

全省第三届卫生计生监督执法技能竞赛菏泽市选拔赛开幕全市38名选手切磋技艺

本报菏泽9月26日讯(记者 周千清) 26日上午,全省第 三届卫生计生监督执法技能竞 赛菏泽市选拔赛在菏泽开幕, 此次大赛分为笔试和模拟办案 两个环节,全市共38名选手参 加比赛。

在开幕式上,菏泽市纪委 监委驻市卫计委纪检监察组正 科级纪检监察员张磊说,此次 选拔赛是根据省卫计委、省总 工会、省监督所《关于举办全省 第三届卫生计生监督执法技能 竞赛的通知》的部署要求,组织 实施的一次全市选拔赛事。

他指出,当前菏泽市正处于全面推进健康菏泽建设的起步期,加快卫生计生事业科学 展的攻坚期,建设一支高有的卫监队伍,培养一批平高人员的否素质较强,执法水平上生,是实现发展,必将进一步激发广大职工作生系统战线上广大职工的工作

学习热情,营造"尊重知识、尊 重人才"的良好氛围。这对于下 一步做好卫生系统各项工作, 必将起到积极促进作用。

菏泽市卫生计生监督局副局长刘斌强调,此次比赛,得到了山东省卫生计生委、山东省卫生计生委、山东省卫生计生监督所领导的悉心指导,并且希望参赛监督员们摩拳擦掌,赛出成绩,赛出风格,期待参加全省第三届卫生计生监督执法技能竞赛的选手脱颖而出。

定陶区"三强化" 推进"双重预防体系"建设

一是强化标杆企业建设。通过创建"双体系"标杆企业,总结先进经验做法形成可借鉴、可推广、可套用的标准,发挥标杆企业的克萨,这点带面,逐步推带动作用,以点带面,逐步设工作。

三是强化执法检查。将 "双体系"建设开展情况纳入 "年度执法监管计划",强力 推进"双体系"建设在企业企 推进"双体系"建设在企企企 地生根。对查出问题的依依 实行零容忍,严格执法,环管 处罚,以罚促改,落实闭工作 理,确保"双体系"建设工作 取得实效。



中国肿瘤疗法进驻美国 ——缓释库疗法走出国门

泰美宝法肿瘤医院始建于1998年,为城镇职工和新农合定点单位。

医院自建院20年来,已成功为来自美国、日本、俄罗斯、香港、澳门以及全国30多个省市的41000多名肿瘤患者进行诊治,创造了一个又一个生命奇迹,被广大肿瘤患者亲切的称为"生命的绿色加油站"。

我院特色疗法"缓释库疗法"荣获中国、美国、澳大利亚三个国家技术专利。超微创、精准、肿瘤内给药,不手术,无痛苦,治疗肿瘤效果好。







2016年获得美国新生命肿瘤中心专家组认可,"缓释库疗法"被引入 美国共用于患者临床治疗。







健康热线:400-658-7396